2019年4月24日 株式会社アクトス

報道機関各位

フィットネス業界驚愕の月会費 2,700 円で使い放題!!

スポーツクラブアクトス Will_G イオンタウン刈谷 **5**月**1**日 (水) **AM10**:00 オープン

-全ての人々を健康で幸せにしたい-

株式会社アクトス(本社:岐阜県多治見市)は、2019年5月1日(水)、愛知県刈谷市に新店舗をオープンいたします。低価格な月会費でキャッシュレス運営をする「スポーツクラブアクトス Will_G(ウィルジー)イオンタウン刈谷」の出店を下記の通りご案内申し上げます。

記

今般開設するスポーツクラブアクトス Will_G イオンタウン刈谷は全国展開するアクトスの 152 店舗目のスポーツクラブです。月会費 2,700 円(税抜)と低価格ながら営業時間内であればお好きな時にいつでも何回でもご利用可能で、気軽に運動を楽しめる施設です。新時代にあわせ地域の皆様にご満足いただけるスポーツクラブを運営してまいります。





<主な設備・特徴>

- 1)21 台のランニングマシンをはじめ有酸素系マシンやストレングスマシンなどを完備した充実のフィットネスジムです。
- 2) セルフ入会受付端末による現金を取り扱わないキャッシュレス方式を導入し、受付から各種変更、 会員証発行までの時間を短縮、フロント手続きの大幅な簡素化を図りました。
- 3)「アメリカンフィットネススタイル」を導入し、靴のまま入店可能。ロッカーやシャワー・浴室などの設備がない分、月会費を抑え手軽で気軽に通えるフィットネスジムを実現しました。

[スポーツクラブアクトス Will G イオンタウン刈谷 概要]

1. オープン日 2019年5月1日(水)

2. 所 在 地 愛知県刈谷市東境町京和1番地 イオンタウン刈谷店内

3. 電 話 番 号 0566-70-7525

4. 店舗面積 330 ㎡

5. 設 備 本格的フィットネスジム

(ランニングマシン 21 台・ストレングスマシン 12 台他)

簡易更衣室 ※ロッカー・シャワー・浴室設備等はございません

駐車場あり(共用)

6. 営業時間 平日:午前10時00分~午後10時00分

土曜:午前10時00分~午後9時00分

日曜・祝日:午前10時00分~午後6時00分

7. 休 館 日 毎週木曜日、お盆及び年末年始

8. 従 業 員 等 マネージャー 他 従業員 10 名

[株式会社アクトス会社概要]

1. 設 立 1998年1月13日

2. 登記本社 岐阜県多治見市大針町661-1

3. 本 岐阜県多治見市希望ヶ丘4-75-3

4. 代 表 者 代表取締役社長 清水俊宏

5. 資 本 金 80 百万円

6. 株 主 構 成 株式会社バローホールディングス 100%

7. 従業員 2,264名(社員443名、パート・アルバイト等1,821名)

外部インストラクター 約1,000名 (2019年3月31日現在)

8. 事業内容 会員制スポーツクラブの経営

9. 営業収益 2018年3月期実績:113億99百万円

10. 店 舖 網

(2019年5月1日現在)

	岐阜県	愛知県	三重県	大阪府	兵庫県	東京都	千葉県	神奈川県	その他	合計
アクトス	6	14	7	1	6				8	42
Will	1	3			1				4	9
Will_G(直営)	7	6	3	8	3	4	5	7	27	70
(FC)	8	7	4	1		1			7	28
LALLA	1	1								2
テニスクラブ	1									1
合計	24	31	14	10	10	5	5	7	46	152

** アクトスの三重県 7 店舗には、FC1 店舗を含んでおります。

FC: フランチャイズ店舗、LALLA: 女性専用フィットネスクラブ

11. 主要施設 エクササイズスタジオ、トレーニングルーム、プール、室内テニスコート、

サウナ、クアプール、ジャグジー、リラクゼーションルームなど

12. スクール制度 スイミング、テニス、運動能力向上塾など

13. 会 員 数 約227,000名

以上

本件に関するお問い合わせ先 株式会社アクトス 狩野

電話: 0572-21-2230 E-Mail: kano@axtos.com